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ICTOPIZI TA METOOOJIOITA
INPUPOOHNYO-MATEMATUYHNX HAYK

Koaecnux 1. A., Ille6uenxo O. C.

3AJAYI EKOHOMIYHOI'O 3MICTY B IKUDIbHOMY KYPCI MATEMATHUKMU
I[PV BUBUEHHI TEMU «APM®GMETUYHA TA TEOMETPUYHA ITPOTPECII»

[Tpu BuB4YeHHI «AnreOpu» B 9 KjIacax BUBYAETHCSA TeMa «ApHU(pMETHUYHA Ta T€OMETPHYHA IpOrpecii»
[1]. [pu po3rmsai naHoi TeMH A TIUOLIOrO PO3YMIHHS TOHSTTS «IOCIIAOBHICTB, MPOrpecis» Kpaiie
MiAXOJSATh 3a7adyi Ta BIpaBH MPUKIATHOTO 3MICTy, a camMe eKOHOMidHoro. [lo-mepime, 1e mojermurye
BHUBYECHHSI JaHOi TemH. [lo jpyre, BMIHHS pO3B’A3yBaTH Taki 3alladi JOMOMOXYTh B TIOJANBIIOMY
MOBCSAKICHHOMY KHUTTI Ta MpodeciitHiil AisIbHOCTI.

[oBcsikneHHE KHUTTS KOXKHOTO 3 HAac TOB’si3aHe 3 OaHKIBCBKOIO cucteMoro. Yacto mepen Hamu
MOCTAIOTh Taki MUTaHHS: «B sikoMy OaHKy Kpallle B3STH KPEIUT, CIJIATUTH MEHIIE BiJICOTKIB, BUTiIHIIIE
CTBOPHUTH JIETIO3UT?». BupimmTy ioro nqonomarae apu)MeTnyHa ta reoMeTpuyHa Mporpecii.

[Mpuknaau: 1) Po3mip Briagy B 6aHK 3pocTae 3a 3aKOHOM I'€OMETPHYHOI porpecii. 2) Piunuii momaTok
3pOCTaE 3a 3aKOHOM apuMeTHYHOI mporpecii. B yMoBax cy4acHOro puHKy My MOBHHHI OYTH KOMIIETEHTHIUMHI
y (piHaHCOBUX MUTAHHSIX, a TOMY ()iHAHCOBA OCBIYEHICTh OCOOMCTOCTI, SIK HIKOJIX Ha MepuioMy micii [2].

Jnist 3aKpiluIeHHs] BUBUCHOTO MaTepially CIIiji 3alIpONOHYBaTH YYHSIM PO3B’3aTH HACTYIIHY 3a/1a9y.

3adaua 1. Ha Bam posrisin Haxiiinwio n8i npomosuii: «[Ipusardéank» npononye kpeaut y 30000 rpH.
i 10% piuHMX Ha 3aHIIOK KpeanuTy Ha 10 pokiB 3i mopivHO BHILIATO 1/10 yacTHHM KpEmuTy; « ABAJIbY
MPOTIOHYE IO K CyMY Ha Toi camuii cTpok min 10% Big cymu kpeauty. Skum 6aHkoM BU O ckopucTamucs?

Posé’azoxk:

Axmo B3stu kpeaut B «[IpuBarOaHKy», TO KOXHUH pIK 3aIHIIOK KPEIUTY 3MEHINYEThCS Ha
30000*1/10=3000(rpH.). Toxi BimcoTkoBi ButuIaTu 3a 1 pik craHoBsiTh 30000%0.1=3000 (rpH.), 32 Apyruit
pix (30000-3000)*0.1=2700(rpH.), 3a Tperiit pik (30000-2*3000)*0.1=2400(rpH.),... 3a gecaruii pik (30000-
9*3000)*0.1=300 (TpH.).

Otxe, orpuManu apupMeTHIHy nporpecito, pizauist sikoi 300 rpH.

Tomy, a1t OOYMCIIEHHS BCIX BiJICOTKOBHX TPOIICH CKOpHCTaEMOCS (HOPMYIIO CyMH apH(pMETHUHOT
nporpecii: S = (3000+300) : 2 *10 = 16500 (rpH.).

Tenep oOpaxyeMo mporo3uilito 6anky «ABaib». Skimo B3sTa 30000 rpH. Ha 10 pokis mix 10% pidamnx
Ha CyMYy KpEIUTY, TO BiJICOTKOBI BUIUIaTH OyayTh mopiBHioBatu: 30000*0,1=3000 (rpH.) mopiyno, a 3a 10
POKIB BCi BifcOTKOBI Bumiatd Oynyts craHoButd 3000*10=30000 (rpH.). OTxe, NIPOMO3UILisL
«[IpuBaTOaHKy» BUTIHIIIA.

Jlnist 3aKkpirieHHs MaTepialy MOXHA PO3B’s3aTH 3aJladi Ha 00paxyHOK piYHOro MOAATKy abo Ha BHUOIp
OuTbII akTyasibHOI hipMHu a00 OaHKY.
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